

# 消息速览

1

## 助力非遗 雅昌传承维吾尔族刺绣项目

8月17日，“密作匠心——雅昌文化集团、清华大学美术学院驻新疆哈密传统工艺工作站阶段工作汇报展”圆满落幕，该汇报展由文化部非遗司组织的哈密非遗传承维吾尔族刺绣项目在哈密木卡姆传承中心举办。雅昌文化集团董事长万捷表示，作为一个极其复杂的项目，刺绣项目的发展模式仍然还在探索中；作为一个实验性的尝试，它在发展中不断调试保护个性化与产业化之间的关系。雅昌能做的，正是根据新疆哈密传统工艺工作站的定位，输出一套适用市场化的解决方案。



2

## 雅昌亮相“影像上海艺术博览会”

9月9日至11日，影像上海艺术博览会于上海展览中心隆重举行。作为该博览会的重要赞助商之一，雅昌展示了包括云图艺术大书、传给雅昌、雅昌 VR、雅昌数字博物馆、雅昌艺术网、艺术头条等一系列个性化影像及艺术印刷服务平台，为现场观众呈现了一个无限发散的云端数据空间和绚丽多姿的彩艺世界。



3

## 雅昌“流动美术馆”嘉定巡展正式启动

9月13日，“上海市嘉定区流动美术馆巡展启动仪式”在嘉定中光高级中学正式举行。嘉定区委副书记、区长章曦，区教育局局长姚伟，雅昌文化集团董事长万捷，副董事长何曼玲等领导出席了此次启动仪式。万捷表示，“流动美术馆”最大的价值就是要通过一场场“永不落幕的展览”，为中国的广大民众提供一个良好的艺术氛围，让每一位公民都可以接受专业的美育教育，让艺术欣赏成为我们生活的新常态，构建全民艺术普及教育的创新平台。



4

#### “传给雅昌”亮相 2016 平遥国际摄影大展

9月19日，2016第十六届平遥国际摄影大展盛大开幕，来自33个国家和地区的522个展览亮相古城平遥，2181名摄影师的15000幅摄影作品精彩呈现。作为平遥国际摄影大展的合作伙伴之一，“传给雅昌”积极利用这一平台，通过为摄影家输出展览作品、组织线下摄影活动等，与全国各摄影组织、摄影艺术家、摄影爱好者们进行交流和互动，共享摄影乐趣。活动现场人头攒动，影友们十分踊跃，场面火爆。



5

#### 雅昌“流动美术馆”走进南山区 40 所校园

9月27日，雅昌流动美术馆深圳市南山区校园巡展活动走进桃源小学，丰富多样的艺术展览、艺术讲座及艺术实践课得到全校师生的一致好评，大家踊跃参与，反响热烈。自九月开学以来，雅昌流动美术馆已经为南山区九所学校的师生带来了艺术盛宴，并将在接下来的四个月中陆续走进南山区30余所中小学。



6

#### 中国检验检疫学会正式授牌雅昌文化集团艺术品鉴证质量溯源机构

10月12日，中国检验检疫学会艺术品鉴证质量溯源机构授牌仪式在雅昌（北京）艺术中心举行。中国检验检疫学会会长魏传忠、雅昌文化集团董事长万捷出席仪式并发表讲话。授牌仪式上，雅昌艺术品鉴定中心（北京）有限公司、雅昌文化集团有限公司（深圳）、上海雅昌艺术印刷有限公司、北京华力必维文化服务有限公司等8家企业获得艺术品鉴证质量溯源机构资质证书，这标志着艺术品鉴证质量溯源体系建设取得阶段性成果，标志着我国艺术品鉴证质量溯源领域资质认定制度的建立。

